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L’Associazione è
- Percentuale sulle risposte -
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Valutazione utilitValutazione utilitàà relativa servizirelativa servizi
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*E’ stato assegnato un valore da 1 a 8 a ciascun servizio, in ordine decrescente di utilità
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Ruolo sociale dellRuolo sociale dell’’AssociazioneAssociazione
- Percentuale sulle risposte -
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Immagine esterna dellImmagine esterna dell’’AssociazioneAssociazione
- Percentuale sulle risposte -
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L’Associazione 
- Percentuale sulle risposte -
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Partecipazione degli Associati alle 
iniziativedell’Associazione

- Percentuale sulle risposte -
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Motivi partecipazione
- Percentuale sulle risposte -
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